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Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy postepowania pn.: ,,Stabilizacja osuwiska nr 136127 wraz z odbudowa drogi
gminnej nr 364558K ul. Zakopianska w km 1+515,91 - 1+630,71 w miejscowosci Rabka-
Zdréj, Gmina Rabka-Zdroéj”.

Burmistrz Rabki — Zdroju — Zamawiajgcy w wyzej wymienionym postepowaniu przetargowym
— dzialajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo Zaméwien
Publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z pdzn. zmian.) — ustawa Pzp, w zwigzku
z kolejnymi pytaniami dotyczacymi tresci SWZ jakie wptynety do Zamawiajgcego od
Uczestnika postepowania udziela odpowiedzi na zadane pytania:

1. Pytanie nr 1:

»Prosimy o zmiane SWZ pkt 7.11 poprzez zmiang stow ,,szczegofowy kosztorys ofertowy” na
Luproszczony kosztorys ofertowy”. Wiekszo$¢ wykonawcow nie sporzgdza swoich ofert w
oparciu o wyceny sporzgdzane w programach kosztorysowych, a dla celéw rozliczen
catkowicie wystarczajacy jest kosztorys uproszczony’.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy dopuszcza sporzadzenie uproszczonego kosztorysu ofertowego.
2. Pytanie nr 2:
»,Prosimy o zmiane tresci § 6 ust. 1 tiret pierwszy umowy poprzez nadanie mu tresci:

.- Protokolarnego przekazanie terenu budowy, ktére nastgpi w dniu zawarcia niniejszej
umowy”. Z uwagi na krotki termin realizacji, kazdy dzien opdznienia w przekazaniu placu
budowy moze miec istotne znaczenie”

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy modyfikuje zapis § 6 ust. 1 tiret pierwszy umowy poprzez nadanie mu
tresci:

- ,,- Protokolarnego przekazania terenu budowy, ktére nastgpi w dniu zawarcia
niniejszej umowy”.

3. Pytanie nr 3:

»,Prosimy o zmiane tresci § 6 ust. 1 tiret czwarty umowy poprzez nadanie mu tresci zgodnej z
zapisami kodeksu cywilnego: ,- Odbioru robot”. Zasady oceny wykonanych robot opisane sg
w§16”

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu. Zasady odbioru zostaly
szczegotowo opisane w tresci umowy. Zamawiajgcy nie moze ,,z gory” sie zobowigzac¢
do odbioru robét, ktére zostaly wykonane wadliwie.

4. Pytanie nr 4:
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»,Prosimy o zmiane tresci § 6 ust. 1 umowy poprzez dodanie tiretu pigtego o tresci
-~ Wspotdziatania z Wykonawcg podczas realizacji umowy’.

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje poprzez dodanie zapisu.

Zamawiajacy modyfikuje tres¢ § 6 ust. 1 umowy poprzez dodanie tiretu pigtego o
tresci:

»- Wspoldziatania z Wykonawca podczas realizacji umowy”.
5. Pytanie nr 5:

»,Prosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajgcy uzna, ze przedmiot zamowienia zostat wykonany
w terminie, jesli Wykonawca dokona pisemnego zgfoszenia o zakoriczeniu robot i gotowosci
do odbioru koricowego w terminie okreslonym w § 4 umowy."

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Jezeli przedmiot umowy bedzie nadawat sie do odbioru (zakres prac zostanie
zrealizowany) Zamawiajacy uzna, ze przedmiot zaméwienia zostat wykonany w
terminie, jesli Wykonawca dokona pisemnego zgtoszenia o zakonczeniu robét i
gotowosci do odbioru koncowego w terminie okreslonym w § 4 umowy.

6. Pytanie nr6:

»,Z€e wzgledu na bardzo krotki termin realizacji, prosimy o skrocenie terminu na zgfoszenie
zastrzezen do projektu umowy o podwykonawstwo i do projektu jej zmiany do 3 dni (umowa
§11 ust. 6 i ust. 7). Analogicznie dla terminu na sprzeciw do przedfozonej kopii umowy —
wnosimy o zmiang na 3 dni (§11 ust. 9 i ust. 10)”.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisuw § 11 ust. 6 i 8 , zapisy z ust. 7i 10
dotycza obowigzkéw wykonawcy. W zwigzku z powyzszym §11 ust. 6,89
projektowanych postanowien umownych otrzymuja brzmienie:

»,6. Zamawiajacy, w terminie, 3 dni roboczych zgtasza pisemne zastrzezenia
do projektu umowy o podwykonawstwo i do projektu jej zmiany, ktoérej
przedmiotem sg roboty budowlane:

a) niespelniajagcej wymagan okreslonych w dokumentach zaméwienia;

b) gdy przewiduje termin zaptaty wynagrodzenia dtuzszy niz 30 dni od dnia
doreczenia wykonawcy, podwykonawcy Ilub dalszemu podwykonawcy
faktury lub rachunku,

c) zawiera ona postanowienia ksztattujagce prawa i obowigzki
podwykonawcy, w zakresie kar umownych oraz postanowien dotyczacych
warunkéw wyptaty wynagrodzenia, w sposéb dla niego mniej korzystny niz
prawa i obowigzki wykonawcy, uksztaltowane postanowieniami umowy
zawartej miedzy zamawiajgcym a wykonawca.

7. Niezgltoszenie pisemnych zastrzezen do przedtozonego projektu umowy o
podwykonawstwo, ktorej przedmiotem sg roboty budowlane, w terminie 3 dni
roboczych, uwaza sie za akceptacje projektu umowy przez zamawiajacego.

8. Wykonawca, podwykonawca lub dalszy podwykonawca zamdwienia na roboty
budowlane przedktada zamawiajgcemu poswiadczong za zgodno$¢ z oryginatem
kopie zawartej umowy o podwykonawstwo, ktorej przedmiotem sg roboty
budowlane, w terminie 7 dni od dnia jej zawarcia.

9. Zamawiajacy, w terminie 3 dni roboczych, zgtasza pisemny sprzeciw do umowy o
podwykonawstwo, ktorej przedmiotem sg roboty budowlane, w przypadkach, o
ktérych mowa w pkt. 6 niniejszego rozdziatu.



10. Niezgloszenie pisemnego sprzeciwu do przediozonej umowy o
podwykonawstwo, ktorej przedmiotem sg roboty budowlane, w terminie 3 dni
roboczych, uwaza sie za akceptacje umowy przez zamawiajgcego.”

7. Pytanienr 7:

~Wnosimy o zmiane projektu umowy poprzez dodanie w §18 ustepu o tresci: ,W przypadku
odstgpienia od niniejszej umowy przez Wykonawce, z przyczyn, za ktére odpowiedzialno$c
ponosi Zamawiajgcy, Zamawiajgcy zaptaci Wykonawcy kare umowng w wysokosci 10%
wynagrodzenia umownego brutto okreslonego w § 12 ust. 1 pkt. 1 niniejszej umowy.”

Odpowiedz na pytanie nr 7:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.
8. Pytanie nr 8:

»,Prosimy o zmiane tresci § 19 ust. 1 pkt 1 ppkt b) umowy poprzez nadanie mu tresci: ,b) gdy
WYKONAWCA pozostaje w zwtoce sie przez okres co najmniej 7 dni z rozpoczeciem robot
lub realizacjg robot, co uniemozliwiatoby ukonczenie realizacji Przedmiotu Umowy w

”n

uzgodnionym terminie”.

Odpowiedz na pytanie nr 8:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.
9. Pytanie nr 9:

W nawigzaniu do udzielonej w dniu 24.10.2023 odpowiedzi na pyt. nr 5 dotyczgcej terminu
zakonczenia etapu |, prosimy o precyzyjne okreslenie datg tego terminu. Informacja o
zakoniczeniu etapu w listopadzie jest niewystarczajgca — moze to by¢ zaréwno 1 listopada,
jak i 30 listopada.”

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Planowany termin zakonczenia | etapu realizowanego przez inwestora zewnetrznego,
wedilug wiedzy Zamawiajgcego uzyskanej od inwestora tego etapu miesci sie w
listopadzie 2023 r. Jest to wiedza uzyskana od inwestora zewnetrznego, a
Zamawiajacy nie ma mozliwosci bardzie precyzyjnego okreslenia terminu.

10. Pytanie nr 10:

»,Prosimy o precyzyjne okreSlenie konkretnymi datami dziennymi nastepujgcych terminow:
- planowane zakoriczenie robot etapu |,

- planowane termin odbioru koncowego robot etapu |,

- planowany termin przekazania inwentaryzacji kotew gruntowych etapu |,

- planowany termin przekazania terenu budowy etapu Il”

Odpowiedz na pytanie nr 10:

Planowany termin | etapu realizowanego przez inwestora zewnetrznego, wediug
wiedzy Zamawiajgacego uzyskanej od inwestora tego etapu, miesci si¢ w listopadzie
2023 r..

Zamawiajacy nie posiada informacji odnosnie koncowego odbioru robdét,
inwentaryzacja kotew gruntowych ma by¢ przekazana w dniu zakonczenia robét etapu
L

Termin przekazania terenu budowy nastapi w dniu podpisania umowy.

Zamawiajgcy

BURMISTRZ
mgr Leszek Swider
/podpisane kwalifikowanym podpisem

elektronicznym/

Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny réwnowazny podpisowi
wihasnorgcznemu (art. 25 ust. 2 Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady
(UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicznej i ustug
zaufania w odniesieniu do transakgji elektronicznych na rynku wewnetrznym oraz



	Urząd MiEJSKI W RabCE-ZdrOjU

		2023-10-31T15:38:21+0100




